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1. 3 B1 737 fHT bR ah far 5iTdr 2?
A. 1=VR2l =\frac{V}{R"2} B. R=VxIR =V \times |
C. V=RRV=IR D. V=I2RV = ["2R (C)
st faHaT=R, 397 YdTied ERT b GHTUTA! EIdT &,
3R 37T 31UTd UfaRTel a2 |

2. YfaRE Bt S| SHIE T 8?

A dice B. BfAiR

C. 3H D. Pl ©
7T : YaRNel &bt S| 8bTs 311H () Bldl 8, 11 I8 celfdt &

fob faHdTR 3R &RT BT 31UTd fddT 2|

3. Jfc fodt arR &1 ufaRiEr 1200Q 3R faHar<ik 220V g,

ar 39W yarféd urT feadt gnfle
A. 018 A B. 12 A
C. 22A D. 05 A (A)

&Jreqr: | = \V/R =220/1200 = 018 A

4. Ife fasdt aretd &bt TTFITS IeTE STTd 8, al 3T

gfade-

A. "cdre B. Jadre

C. 3uRafdagare D. AfAfgaerars  (B)
7T : FiaRIe], ATeTds ol TralTs o el FHTUTAT

g1 gl Rl

5. V- UT% bl BT fohdds sRTeR Eldt 87

A.  dieedn B. URT

C. 9fde D. UfaRiersar -~ (Q)
7% : \/-| YT bl BTeT IT YauTdT dTeidh b UfaRTel Bl

cRIfdt &l

6. Tfobdt drR &1 UfaRie 3Tdbt AT (SAtheT) & 1Y B
SCadra?
A, UcaE FATYTAT B. YhATIUTAT
C. IS ey el D. ®Tdids FHIUTAT (B)
ZhHTUTAT B1dT 81 R1AR \propto \frac{l}{A}
7. gfderdar o PRI R R Bl 82
A, TIHITS 3R HICTs B. &10haT 3R a1
C. vyt Y gt iR ara
D. ©RT 3R fdHdrR (@
7% : FiaRierdbar fet ueref ot gepfd 3R g iR 7Rk
Pl g, 7 fb dR bt oidTe AT AICTS W
8. e fadt aR BT A 0.3 mm 3R ATE 1 m &, 3R
31 UfdRE 26Q B, dY 341 Ufdreibar feaH grft?
A. 1.84x10-4 Om184 \times 107{-4} \, \Omega m
B. 3.14x10-6 Om3.14 \times 107{-6} \, \Omega m
C. 26x10-3 Om2.6 \times 107{-3} \, \Omega m
D. 15x10-2 Om15 \times 10*{-2} \, \Omega m (A)
77T : feu e Se1 § ufaierdbdr &t IT0HT p=RANrho =
\frac{RA}I} T & 3Tl & 3R STBT HIA
1.84x10-4 Om1.84 \times 10~{-4} \, \Omega m
37TAT 8
9. Ifc fosdt ATeTep Bt TS DI ST 3R HieTs B g
TAT R &1 5TTe, oY 3891 73T ufasie =1 g afe

RATAGRIE 4Q T2
A 8Q B. 4Q
C. 20 D. 10 (D)

7T : Rl AR \propto \frac{l}{A}, afe | = 21 3{R A =
2A2, QAR = 4/4 =10
10. AfcRIEdbdr tt S| SHIE T 87
A. 30 B. 31MH/HI&R
C. 3MAHIR D. diee Ufd BffR (C)
7T : TaRIerddr (p) Bl S| gbTs 3MH-HI (('m) Eldt
2, 511 Tt ueTef o UfaRTel 70T b eRifdt 2|




